

Комсомольская жизнь

Занятия в кружке не проводятся

Овладение марксистско-ленинской теорией, неустанный повышение уровня политических знаний является первоочередной обязанностью каждого комсомольца. Многие сотни комсомольцев и молодых рабочих нашего комбината учатся в политкружках сети партийного и комсомольского просвещения, в школах рабочей молодежи, а также занимаются политическим самообразованием.

Однако в некоторых цехах комсомольские руководители не уделяют политическому образованию молодежи должного внимания. Так, формально относятся к этому делу бюро ВЛКСМ чугуно-литейного цеха и его секретарь, коммунист т. Скулкин. Члены бюро и лично т. Скулкин не интересуются по существу, как идет учеба комсомольцев, не вникают по-настоящему в работу кружков, предоставили это дело самотеку.

Комсомольский кружок, которым руководит пропагандист член цехового бюро ВЛКСМ т. Степанов, занимается нерегулярно, имеет отставание от учебного плана на 18 часов. В этом кружке 27 апреля на занятии присутствовало лишь двое слуша-

телей из 11-ти, а 4 мая занятие так и не состоялось из-за неявки слушателей.

Неблагополучие в работе кружка, срыв занятий требовали от бюро ВЛКСМ принять неотложные, действенные меры к тому, чтобы не допускать подобных фактов в дальнейшем, организованно провести последующие занятия. Однако этого сделано не было и 11 мая на занятия пришел только один слушатель. Тов. Степанов целый час просидел в ожидании слушателей, но так никто больше и не пришел.

Такое положение не может быть терпимо в дальнейшем. Бюро ВЛКСМ должно, наконец, по-настоящему взяться за организацию политического просвещения комсомольцев и молодежи и с помощью партийной организации укрепить дисциплину среди комсомольцев, поднять у них чувство ответственности за политическое образование.

Это поможет улучшить дело комсомольского просвещения в цехе, организованно закончить учебный год.

**М. КОНОВАЛОВ**, заместитель секретаря заводского комитета ВЛКСМ.

Широко распространять почин машиниста электрокрана т. Регулярного

Вступая в социалистическое соревнование за досрочное выполнение пятого пятилетнего плана, машинист электрокрана листопрокатного цеха т. Регулярный внес предложение увеличить время эксплуатации крана за счет сокращения времени ремонтов и взял на себя следующие обязательства: путем правильной эксплуатации крана уменьшить количество часов месячных ремонтов на 50 процентов и таким образом увеличить за счет этого время эксплуатации крана; обмениваться опытом работы с машинистами кранов и подкрановыми рабочими; четкой работой крана и бесперебойным обслуживанием участка создать условия для выполнения стахановских норм не ниже 121 процента. Тов. Регулярный вызвал на социалистическое соревнование своего сменщика т. Скришова и призвал всех машинистов крана цеха последовать их примеру.

Тов. Регулярный крепко держит свое слово. Он обеспечил выполнение норм выработки участком на 128—150 процентов. Кран, на котором работают машинисты-стахановцы, находится в образцовом состоянии.

Недавно завком ВЛКСМ обсудил на своем заседании и одобрил почин машиниста

электрокрана т. Регулярного, выступившего инициатором социалистического соревнования за продление сроков эксплуатации крана, за достижение высокой производительности. Заводской комитет комсомола предложил секретарям бюро ВЛКСМ первичных комсомольских организаций обсудить вопрос об инициативе т. Регулярного на молодежных собраниях рабочих механослужб, широко распространив его в коллективах. Завком ВЛКСМ обязал бюро комсомольской организации листопрокатного цеха по-настоящему возглавить соревнование по почину т. Регулярного, широко популяризируя его в специальных плакатах, в устной и наглядной агитации.

Необходимо организовать ежемесячный обмен опытом рабочих механических служб цехов комбината. Завком решил первое собрание по обмену опытом провести до 20 мая, пригласив на него молодых машинистов электрокранов и подкрановых рабочих. На этом собрании с рассказом о своей работе выступит т. Регулярный.

Большая роль в распространении инициативы т. Регулярного принадлежит стенным газетам и боевым листкам, которые призваны показывать, как идет социалистическое соревнование машинистов кранов — последователей т. Регулярного.



Одним из лучших в сети партийного просвещения коксохимического цеха является кружок повышенного типа, которым руководит пропагандист **К. Я. Филяшин**.

На снимке: на занятии в кружке по изучению труда товарища Сталина «Экономические проблемы социализма в СССР».

Фото Е. Карпова.



Десятки работников отдела технического контроля занимаются в хоровом коллективе, которым руководит т. **Филонова З. Ф.** Хор разучивает русские народные песни, а также песни советских композиторов.

На снимке: на очередной репетиции хора.

Фото Е. Карпова.

Металлолом — мартенам!

С каждым днем все шире разворачивается на комбинате работа по сбору металлического лома. Многие сотни металлургов включились в это дело.

13 мая, закончив ночную вахту, коллектив бригады сталеплавильщиков третьего мартеновского цеха под руководством начальника смены т. Кутнова решил остаться в цехе, чтобы погрузить собранный металлолом на платформы. Дружно спорилась работа, которой руководил старший мастер т. Лупинов. В половине десятого были нагружены четыре платформы, а всего мартеновцы третьего цеха отгрузили семь платформ лома.

Коллектив листопрокатчиков под руководством т. Евсевского также провел большую работу по сбору металлического лома, погрузив шесть платформ металлолома. Здесь особенно активно проявили себя механик цеха т. Найденов и работник хозяйственной части т. Андрищенко.

Успешно идет работа по сбору металлолома в шамотно-динасовом цехе. Около 50 тонн металлолома подготовлено к отгрузке в обжимном цехе. Эти факты говорят о том, что партийные, профсоюзные и комсомольские организации цехов по-настоящему взялись за работу по сбору металлолома, за наведение порядка на территории цехов.

Большая организационная работа в свя-

зи с месячником по сбору металлолома проведена в доменном и коксохимическом цехах. Но надо отметить, что заместитель начальника доменного цеха т. Шульгин, возглавляющий эту работу, не гордится с отгрузкой лома от механической мастерской.

Однако в некоторых цехах руководители ожидают какого-то специального плана, разверстки по сбору металлолома, медлят с разворачиванием этой работы в то время, как надо, не тратя времени на раскачку, браться за дело, собирать металлолом для мартеновских цехов.

Нередко бывают задержки в отгрузке металлолома со стороны работников железнодорожного транспорта комбината. Так, например, 14 мая начальник станции Стальная т. Попов не предоставил платформы для погрузки лома коллективу сталеплавильщиков третьего мартеновского цеха, в результате чего люди не смогли провести намеченной работы. Надо отметить, что на железнодорожных путях комбината всюду можно встретить валяющиеся железки. Это также говорит о том, что железнодорожники не занимаются по-настоящему сбором лома.

**А. ЕЛЬКИН**, инспектор цеха благоустройства комбината.

Для отдыха детей металлургов

Наше государство проявляет огромную заботу о детях. Тысячи школьников — детей металлургов нашего комбината проводят ежегодно летние каникулы в пионерских лагерях.

В настоящее время на комбинате широко развернулась подготовка к летней оздоровительной кампании. В этом году завком профсоюза металлургов совместно с дирекцией организует пять пионерских лагерей, в которых будет оздоровлено 6 тысяч детей. В пионерских лагерях «Ниязгулово» и в Анненске будут отдыхать дети первых—седьмых классов. В связи с открытием лагеря в Анненских лесах заканчиваются большие строительные работы: сооружается двухэтажный спальный корпус, столовая, многочисленные спортивные площадки. На Банном озере будут отдыхать

школьники старших классов. Каждый школьник пробудет в лагере 26 дней, получая санаторное питание.

Коллективы цехов комбината, взявшие шефство над лагерями, также деятельно готовятся к лету. Каждый коллектив цеха готовит подарки ребятам, которые будут вручены в день открытия лагеря. Железнодорожники изготавливают три беседки, десять клеток для птиц, отдел главного механика — скамейки. Коксовики изготавливают детские карусели и качели. Цех ширпотреба делает для лагерей вешалки.

Пионервожатыми в отряды лагеря утверждены студенты третьего курса педагогического института, которые до 1 июня сдадут экзамены и выедут в лагерь.

**Г. КАРАМЫШЕВА.**

По следам наших выступлений

В передовой статье за 5 мая газета «Магнитогорский металл» критиковала редколлегию стенгазеты третьего мартеновского цеха за то, что она нерегулярно выпускает газету, не имеет авторского актива, а партийное бюро мирится с этим.

Секретарь партбюро т. Костенко сообщил редакции, что эта критика правильна. Партийное бюро принимает меры к тому, чтобы улучшить работу стенной печат-

ти. В марте этого года редактором газеты «За качественную сталь» был утвержден т. Шахлин. Под его руководством было выпущено два номера газеты. В целях улучшения руководства стенной газетой партбюро утверждает планы работы редколлегии стенгазеты на месяц.

**И. о. редактора Е. Е. РАЗУМОВА.**